



Table with 2 columns: Position (e.g., 值班总编辑, 夜班主任) and Name (e.g., 聂陈杰, 蓝义荣)

担当使命促发展 为民服务更贴心

一、活动时间:2019年10月29日上午8:45—11:30。 二、活动地点:市行政中心南门国旗广场两侧 三、活动内容: 为进一步激发广大党员干部的宗旨意识,不忘初心、牢记使命,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”。

龙泉巧借“党建联盟” 助推主题教育落地生根

本报讯(记者 徐小骏 叶炜焯 通讯员 兰林慧)“主题党日就要突出‘党味’,联合主题党日活动能让更多党员参与其中,大家干事的氛围更浓厚了。”近日,龙泉屏南镇临江源村第一党支部、第二党支部、第三党支部、第四党支部的50余名党员齐聚南溪口自然村参加拆违建拆志活动。

南粉皮产业发展,助推乡愁经济…… “随着‘不忘初心、牢记使命’主题教育不断深入,几个村党支部一起开党员会,不仅可以让大家交流学习心得,形成比学赶超的良好氛围,更让大家‘并村更并心’,每次开会时党员们都会争先恐后为新村发展建言献策。”

龙泉作为典型的山区市,有近三分之一的行政村常住人口在200人以下,在村党员人数占比几乎都不足二分之一,留守党员如何开展高质量、高效果的主题党日活动,一直困扰着边远山区的基层党组织。

据了解,龙泉还有有效整合全市基层党建资源,融合地方发展特色,精心打造了30个以党性教育、绿色发展、生态文明、社会治理、乡村振兴为主题,集宣誓、教育、体验、服务等功能于一体的开放式主题党日活动共享基地。

下半年以来,龙南乡成立了9个“党建联盟”,极大强化了各党组织间的沟通协调,同时将主题教育与民生需求、乡村振兴充分结合,把一项项成效落实到为民服务中。

龙泉市委组织部相关负责人表示,“党建联盟”以抱团方式,进一步激发基层党组织活力,严格落实“三会一课”、主题党日、组织生活会和民主评议党员等组织生活制度,积极创新党员教育管理工作。

“不忘初心 牢记使命”主题教育 龙泉青瓷再度牵手世界互联网大会

本报讯(记者 徐小骏 潘枫 通讯员 周奕武)第六届世界互联网大会近日在桐乡乌镇闭幕。会上,来自龙泉的四款青瓷作品被作为“国礼”,赠予与会的各国政要及互联网企业领导人。

创新的时代寓意相融合,今年她带着“云平天下”“盛世飞龙”两款作品亮相这个国际舞台。省工艺美术大师陈永德的作品同样是第二次入选世界互联网大会。

谈及互联网大会与龙泉青瓷的再度牵手,始终绕不开一个人,他就是浙江省工艺美术大师、龙泉青瓷艺人王武。自2014年开始,王武的作品就入选第一届世界互联网大会。

龙泉市青瓷宝剑产业局相关负责人表示,龙泉青瓷声如馨、明如镜、青如玉的独特美学呈现,是中华传统文化的具象显现。

“任何伟大事业都是踏踏实实干出来的,我们乡的党员干部就是要以‘等不起’的紧迫感、‘慢不得’的危机感、‘坐不住’的责任感,撸起袖子加油干,用脚步丈量责任与担当!”

“80后”青瓷新秀叶芳,第二次与世界互联网大会“邂逅”。叶芳坦言,她一直秉承的创作理念是将传统器型的古韵气质与

历时近4个月关停整改,从19家整合重组为10家,现复工5家—— 遂昌石材行业涅槃重生

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 龚隆森 华瑜)粉尘没了,噪音小了,心情更舒畅了……时隔近4个月后,遂昌县云峰石材园区的变化让人耳目一新。如今,园区内已有5家石材加工企业通过整改后正式复工,踏上了绿色发展新征程。

走进刚刚复工的浙江平昌矿业开发有限公司车间内,只见一条黑色的水管纵跨车间,分布在两旁的细管则均匀喷出水雾,起到很好的降尘作用。车间外,不远处的污水处理池内,可见浑浊的源头污水经过处理流至终端,已变成了一池清水……

“停业整改对企业来说当然会有损失,但短暂的损失是为了未来更好的发展。”说起停业整改这件事,林小明不仅深知其中缘由,更是主动落实整改。平昌、恒泰两家企业只是整个停业整改过程中的一个缩影。

以粉尘不外扬、污水不出厂、噪声不扰民为基本要求,以源头管控、综合治理、强化监管为基本措施,全面开展各项工作。经过整改,全县范围内的19家石材加工企业重组整合为10家。



观松阳景,行文明路,人人保畅通……10月26日上午,松阳县开展“全民治堵文明出行”千人徒步走活动。

法院判决还钱付息“老赖”拒不履行 缙云法院“直播治失信”

本报讯(记者 李倩 通讯员 毛诗涵)为彰显执行刚性,震慑被执行人,日前缙云县人民法院利用远程视频系统,在该县拘留所组织六名在失信被执行人,同步观看被告人田某拒不执行判决、裁定罪一案庭审过程的视频。

田某未按期履行还款义务,经周某、蔡某申请,缙云法院依法立案执行。在执行过程中,田某既未主动履行义务,也未申报财产。

为查清事实,法院依法传唤田某。在多番调查询问下,执行干警抓住了田某话语的漏洞。无法自圆其说的田某终于承认,他一直使用外甥杨某的银行卡进行交易。

判决、裁定罪,依照《中华人民共和国刑法》第三百一十三条第一款、第六十七条第三款,判处田某有期徒刑一年。

缙云法院相关负责人表示,通过开展网络直播,营造震慑效应,是破解法院强制执行难问题的一种有效尝试!

诚信建设万里行

查问题 抓整改 促落实

莲都区太平乡全力推进主题教育见实效

本报讯(通讯员 李婧菁)“泳梅,最近你们的微信步数怎么都这么多,每天都有2万多步?”这两天,太平乡的村民们一直疑惑,乡里干部们的微信步数一个个都突飞猛涨,于是“逮”住了刚回办公室的副乡长叶泳梅。

民忧,与困难户、低保户、五保户拉家常,与基层党员、干部、村民聊建设,“仅一周时间,我们乡里下村干部300多人次,走访群众2500多人次,征集意见建议120条,对我们今后的工作大有裨益!”

村子海拔高,夜里冷,要加床厚被子,今天竟然就收到了新被子,太感谢了!在富山头村,低保户付翠莲等12户困难家庭拿到了乡里送来的温暖棉被。

“王乡长,你怎么出去走了一圈,回来就蓬头垢面的?”刚从村里调研回来的乡长一身“烟味”,蓬头垢面地回到办公室,引得同事们纷纷前来“围观”。

“上周跟驻村干部聊起来,说我们

践行“两山”理念 实现两个“较快增长”

